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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA OITAVA LEGISLATURA. 
ONZE DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE CINCO. 

ÀS NOVE HORAS DO DIA ONZE DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE CINCO, NO PLENÁRIO DESTA 

CASA LEGISLATIVA, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR MÁRCIO ALVES DE SOUSA, DEU-SE 

INÍCIO A DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS. HAVENDO QUÓRUM REGIMENTAL COM DOZE VEREADORES 

PRESENTES, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E EM NOME DO POVO, O SENHOR PRESIDENTE 

DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO. E, SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO, QUE 

FIZESSE A LEITURA DA ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA QUATRO DE 

JUNHO DE DOIS MIL E VINTE CINCO, APÓS A LEITURA DA ATA, DECLAROU APROVADA. O 

SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU QUE O PRIMEIRO SECRETÁRIO PROCEDESSE A LEITURA DOS 

DOCUMENTOS PROTOCOLADOS AO PODER LEGISLATIVO. O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU 

AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DAS INDICAÇÕES N° 007/2025, N° 

008/2025 E 009/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR REDO FERREIRA DA COSTA. EM SEGUIDA, O 

SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A 

LEITURA DAS INDICAÇÕES N°010/2025 E 011/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR RILDO FERRE1RA 

DA COSTA. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE 

PROCEDESSE COM A LEITURA DA INDICAÇÃO N° 010/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR DAVI 

IBERNOM MENDES. LOGO APÓS, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO SEGUNDO 

SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DA INDICAÇÃO N° 013/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR PAULO FRANCISCO COELHO DO NASCIMENTO. EM SEGUIDA, O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DAS 

INDICAÇÕES N° 005/2025 E 006/2025 DE AUTORIA DO VEREADORA ERISNEIDE SEVA PEREIRA 

COSTA. LOGO APÓS, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE 

PROCEDESSE COM A LEITURA DAS INDICAÇÕES N° 007/2025 E 008/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADORA ERISNEIDE SEVA PEREIRA COSTA. POR FIM, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU 

AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DA INDICAÇÃO N° 004/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOÃO DAMASCENO DA SILVA FILHO. NÃO HAVENDO MAIS 

MATÉRIAS PARA O PEQUENO EXPEDIENTE PARA SER APRESENTADO AO PLENÁRIO DESTA 

CASA PASSARAM PARA A PRÓXIMA FASE DA PRESENTE SESSÃO, O GRANDE EXPEDIENTE. 

DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO 

SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A CHAMADA DOS VEREADORES INSCRITOS PARA O 

GRANDE EXPEDIENTE SOBRE TEMAS DE INTERESSE DA COLETIVIDADE. FAZENDO USO DA 

PALAVRA, A VEREADORA ERISNEIDE SEVA PEREIRA COSTA, INICIOU SUA FALA 
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CUMPRIMENTANDO TODOS OS PRESENTES E JUSTIFICANDO SUA AUSÊNCIA NA SESSÃO 

ANTERIOR, QUE FOI À BOA VISTA TRATAR DE ASSUNTOS PESSOAIS DE SAÚDE, DESTACANDO 

TAMBÉM SUA PARTICIPAÇÃO NA "MARCHA DOS VEREADORES" REALIZADA EM BRASÍLIA. 

AGRADECEU AO PODER LEGISLATIVO PELA OPORTUNIDADE E PELO INCENTIVO À 

PARTICIPAÇÃO NO EVENTO, EM ESPECIAL AO PRESIDENTE DA CÂMARA, VEREADOR MÁRCIO 

ALVES DE SOUSA, PELO SUPORTE PRESTADO AOS VEREADORES QUE ESTIVERAM PRESENTES 

NA CAPITAL FEDERAL. RESSALTOU QUE O EVENTO FOI DE GRANDE PROVEITO, 

PROPORCIONANDO OPORTUNIDADES DE APRENDIZADO E FORTALECIMENTO DO EXERCÍCIO 

DO MANDATO PARLAMENTAR EM SEGUIDA, AGRADECEU A RECEPTIVIDADE DOS 

REPRESENTANTES DO ESTADO DE RORAIMA EM BRASÍLIA, MENCIONANDO O SENADOR 

MESSIAS DE JESUS E SUA ESPOSA, BEM COMO O SENADOR DR. IRAN GONÇALVES E SUA 

ESPOSA. DESTACOU TAMBÉM A ACOLHIDA DO DEPUTADO FEDERAL ALBUQUERQUE, QUE 

RECEBEU TODOS OS VEREADORES EM SEU GABINETE E APRESENTOU INFORMAÇÕES SOBRE 

AS EMENDAS PARLAMENTARES DESTINADAS AO MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS, COM ÊNFASE 

NAS EMENDAS IMPOSITIVAS QUE ESTÃO SENDO ALOCADAS EM BENEFÍCIO DA POPULAÇÃO. 

AGRADECEU, AINDA, AO DEPUTADO PELO COMPROMISSO COM O MUNICÍPIO. NA SEQUÊNCIA, 

PRESTOU SUAS CONDOLÊNCIAS PELO FALECIMENTO DO PASTOR RANIERI MATOS. 

POSTERIORMENTE, FEZ REFERÊNCIA ÀS INDICAÇÕES APRESENTADAS E LIDAS EM PLENÁRIO. 

A PRIMEIRA REFERE-SE À ESCOLA MUNICIPAL JEAN, DESTACANDO QUE PELO MOTIVO DE SUA 

ESTRUTURA DIFERENCIADA, NECESSITA DE ADAPTAÇÕES PARA MELHORIA DE SUA 

FUNCIONALIDADE, COMO A CONSTRUÇÃO DE UMA PASSARELA COBERTA LIGANDO O PORTÃO 

À ENTRADA DA ESCOLA. INFORMOU QUE JÁ HOUVE DIÁLOGO COM O PODER EXECUTIVO 

SOBRE A DEMANDA, E ACREDITA QUE PROVIDÊNCIAS FAVORÁVEIS SERÃO TOMADAS. A 

SEGUNDA INDICAÇÃO TRATA DA NECESSIDADE DE LIMPEZA DA PRAÇA DA BÍBLIA, SITUADA 

EM FRENTE À ESCOLA MUNICIPAL HILDEMAR PEREIRA DE FIGUEIREDO, BEM COMO DA 

MELHORIA DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO LOCAL. POR FIM, DESEJOU A TODOS OS OUVINTES E 

AOS PARLAMENTARES UM FELIZ DIA DOS NAMORADOS, RESSALTANDO QUE O RESPEITO E O 

AMOR SÃO A BASE DE TUDO, E DESEJOU A TODOS UMA ÓTIMA SEMANA. FAZENDO USO DA 

PALAVRA, O VEREADOR JOÃO DAMASCENO DA SILVA FILHO, CUMPRIMENTOU A TODOS OS 

PRESENTES, À MESA DIRETORA EM NOME DO PRESIDENTE VEREADOR MÁRCIO ALVES DE 

SOUSA, E AOS DEMAIS PARLAMENTARES, EM NOME DO VEREADOR DAVI IBERNOM MENDES. 

DESTACOU SUA INDICAÇÃO LIDA EM PLENÁRIO, QUE TRATA DO REPARO DA ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA E DA SUBSTITUIÇÃO DE LÂMPADAS EM TODO O DISTRITO DO JUNDIÁ, ONDE 

ATUALMENTE DIVERSAS RUAS ENCONTRAM-SE COMPLETAMENTE ÀS ESCURAS, 

COMPROMETENDO A SEGURANÇA E O BEM-ESTAR DA POPULAÇÃO LOCAL. SOLICITOU, 

PORTANTO, A REALIZAÇÃO DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA DO SERVIÇ EITO 
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EM INDICAÇÃO DEPOIS DE REALIZADO. RESSALTOU QUE, EMBORA O DISTRITO SEJA PEQUENO, 
SUA POPULAÇÃO CRESCEU SIGNIFICATIVAMENTE NOS ÚLTIMOS ANOS, IMPULSIONADA PELA 
INSTALAÇÃO DA EMPRESA "LINHÃO", ALÉM DE SER PONTO ESTRATÉGICO POR SE LOCALIZAR 
NA SAÍDA DO ESTADO DE RORAIMA, FAZENDO FRONTEIRA COMO AMAZONAS. DESTACOU QUE 
ESSA LOCALIZAÇÃO FAVORECE INTENSA MOVIMENTAÇÃO DE ENTRADA E SAÍDA DE 
INDIVÍDUOS, O QUE TORNA A REGIÃO AINDA MAIS SENSÍVEL DO PONTO DE VISTA DA 
SEGURANÇA PÚBLICA. EM SEGUIDA, SOLICITOU PROVIDÊNCIAS QUANTO À SUA INDICAÇÃO 
REFERENTE AO RECAPEAMENTO DAS RUAS DO DISTRITO DE JUNDIÁ, QUE SE ENCONTRAM EM 
ESTADO CRÍTICO DE TRAFEGABILIDADE, E À LIMPEZA DAS VIAS, ATUALMENTE TOMADAS 
PELO MATO. INFORMOU QUE ESTEVE RECENTEMENTE NA VILA DO EQUADOR E REFORÇOU A 
INDICAÇÃO DA VEREADORA ANDRÉIA SALDANHA MAIA E DO VEREADOR DAVI IBERNOM 
MENDES, REFERENTE À NECESSIDADE DE LIMPEZA DA LOCALIDADE. APROVEITOU O ENSEJO 
PARA ANUNCIAR QUE APRESENTARÁ UMA INDICAÇÃO ESPECÍFICA PARA A LIMPEZA DA 
PEDRA DA LINHA DO EQUADOR, QUE SE TORNOU PONTO TURÍSTICO DO MUNICÍPIO, MAS QUE 
ATUALMENTE ENCONTRA-SE COBERTA POR MATO E EM SITUAÇÃO DE ABANDONO. AO FINAL, 
AGRADECEU A ATENÇÃO DE TODOS E ENCERROU SUA FALA. NA SEQUÊNCIA, O VEREADOR 
LUIS GONZAGA DA SILVA, QUE INICIOU CUMPRIMENTANDO TODOS OS PRESENTES. 
MENCIONOU AS AÇÕES REALIZADAS NA REGIÃO DO BAIXO RIO BRANCO, AGRADECENDO A 
OPORTUNIDADE DE ACOMPANHAR DE PERTO AS INTERVENÇÕES PROMOVIDAS PELO PODER 
EXECUTIVO, E PARABENIZOU TODOS OS ENVOLVIDOS PELOS ESFORÇOS EMPREENDIDOS.EM 
SEGUIDA, PARABENIZOU O PRESIDENTE DA CASA, VEREADOR MÁRCIO ALVES DE SOUSA, PELA 
IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA DE INFORMATIZAÇÃO DO PARLAMENTO, RESSALTANDO QUE A 
MEDIDA PROMOVE MAIOR TRANSPARÊNCIA, VISIBILIDADE E PERMITE QUE A POPULAÇÃO 
ACOMPANHE EM TEMPO REAL AS SESSÕES LEGISLATIVAS. REGISTROU TAMBÉM SUAS 
CONDOLÊNCIAS PELO FALECIMENTO DO PASTOR RANIERI MATOS. DESTACOU E PARABENIZOU 
A POSTURA ACESSÍVEL DO PREFEITO ALESSANDRO DALTRO, RESSALTANDO SEU 
COMPROMETIMENTO E SUA CONSTANTE DISPOSIÇÃO EM OUVIR OS VEREADORES, SEJA PARA 
ALINHAR INDICAÇÕES OU PARA RECEBER RECLAMAÇÕES DA POPULAÇÃO. CITOU, COMO 
EXEMPLO, A AGILIDADE COM QUE FOI ATENDIDA A DEMANDA APRESENTADA PELA 
VEREADORA ANDRÉIA GOMES, RELACIONADA À ASSINATURA DE ORDEM DE SERVIÇO PARA 
REPAROS NO TRECHO CONHECIDO COMO "RABO DA COBRA". APROVEITOU AINDA PARA 
RELATAR A NECESSIDADE DE ATENÇÃO À SITUAÇÃO DA VICINAL 1, NO TRECHO DO RAMAL, 
QUE NECESSITA DE REPAROS URGENTES, UMA VEZ QUE SE ENCONTRA INTRAFEGAVEL. 
ACRESCENTOU QUE, NESTE PERÍODO CHUVOSO, DIVERSAS DEMANDAS TÊM SURGIDO, 
INCLUSIVE NA ÁREA URBANA, ONDE VÁRIAS RUAS ESTÃO EM CONDIÇÕES CRÍTICAS DE 
ACESSO. COMO EXEMPLO, MENCIONOU QUE FO = ! •IVFRSAS VEZES P,OR 
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MORADORES DA RUA LOCALIZADA ATRÁS DA CONHECIDA "RUA DO JUCÁ", ONDE RESIDE UM 
MÉDICO PEDIATRA QUE ENFRENTA DIFICULDADES PARA SAIR DE CASA E ATENDER 
EMERGÊNCIAS, DEVIDO AO ESTADO DA VIA. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE MÁRCIO ALVES 
DE SOUSA EM PARTE, CUMPRIMENTOU OS PRESENTES, SOLIDARIZOU-SE COM OS 
PRONUNCIAMENTOS DOS VEREADORES E REFORÇOU A PREOCUPAÇÃO COM OS PROBLEMAS 
DE INFRAESTRUTURA AGRAVADOS PELO PERÍODO CHUVOSO, COMO BURACOS NAS VIAS, 
BUEIROS E MANILHAS ENTUPIDAS. RELATOU QUE, EM REUNIÃO REALIZADA NA CÂMARA NA 
ÚLTIMA SEXTA-FEIRA, O PREFEITO ALESSANDRO DALTRO APRESENTOU VERBALMENTE UM 
PLANO DE AÇÃO PARA ENFRENTAR AS DIFICULDADES ENFRENTADAS PELO MUNICÍPIO, E 
PARABENIZOU OS VEREADORES PELO EMPENHO E PRESENÇA ATIVA NOS BAIRROS E 
DISTRITOS, BUSCANDO SOLUÇÕES JUNTO AO EXECUTIVO. O VEREADOR LUIS GONZAGA DA 
SILVA RETOMOU A PALAVRA E DESTACOU A RECENTE VISITA DO DEPUTADO FEDERAL 
ALBUQUERQUE AO BAIXO RIO BRANCO, ELOGIANDO SEU COMPROMETIMENTO COM O 
MUNICÍPIO. RESSALTOU QUE O PARLAMENTAR JÁ DESTINOU MAIS DE 60 MILHÕES DE REAIS 
EM EMENDAS PARLAMENTARES PARA A CIDADE, SENDO O DEPUTADO QUE MAIS CONTRIBUIU 
COM RECURSOS. ENTRE OS INVESTIMENTOS, CITOU A CONSTRUÇÃO DE POÇOS ARTESIANOS 
VOLTADOS PARA O PLANTIO, QUE BENEFICIARAM DIVERSOS AGRICULTORES. ACRESCENTOU 
QUE, NESTA NOVA VISITA AO BAIXO RIO BRANCO, O DEPUTADO LEVARÁ AÇÕES VOLTADAS 
ESPECIFICAMENTE AOS PESCADORES, COM ENTREGA DE BENEFÍCIOS IMPORTANTES. 
FINALIZOU AGRADECENDO E ENCERRANDO SUA PARTICIPAÇÃO. NÃO HAVENDO MAIS 
ORADORES INSCRITOS, PASSARAM PARA A PRÓXIMA FASE DA PRESENTE SESSÃO. A ORDEM 
DO DIA. NÃO HAVENDO MATÉRIAS PARA A ORDEM DO DIA, PARA SER APRESENTADA AO 
PLENÁRIO DESTA CASA, PASSARAM PARA ÚLTIMA FASE DA PRESENTE SESSÃO 
CONSIDERAÇÕES FINAIS. O PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE 
PROCEDESSE A CHAMADA DOS VEREADORES PARA SEUS PRONUNCIAMENTOS PESSOAIS PARA 
FAZEREM O USO DA TRIBUNA. O VEREADOR CARLOS DA SILVA, FEZ USO DA PALAVRA 
CUMPRIMENTOU A TODOS OS PRESENTES E, EM SUA FALA, DESTACOU A SITUAÇÃO DA 
VICINAL 04. RESSALTOU QUE É A ÚNICA LOCALIDADE QUE NÃO POSSUI PONTES DE MADEIRA, 
SENDO ESTRUTURADA APENAS COM GALERIAS E MANILHAS, E QUE, APESAR DE ESTAR EM 
BOAS CONDIÇÕES NESTE PERÍODO CHUVOSO, NECESSITA DE REPAROS PONTUAIS. INFORMOU 
QUE JÁ CONVERSOU COM O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS, SR. FRANCISCO ALENCAR, A 
RESPEITO DA SITUAÇÃO, E APROVEITOU PARA AGRADECER PELA SUA CONSTANTE 
DISPONIBILIDADE E ATENÇÃO ÀS DEMANDAS APRESENTADA. AO FINAL, JUSTIFICOU A 
AUSÊNCIA DA VEREADORA RAQUEL RAMOS GENELHÚ NA PRESENTE SESSÃO, INFORMANDO 
QUE A MESMA SE ENCONTRA EM BOA VISTA, ONDE PARTICIPA DE UMA REUNIÃO COM O 
DEPUTADO ESTADUAL EDER LOURINHO. EM SEGUIDA, EM SUAS CONSIDERAÇÕES FWjAJS, O 
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VEREADOR LUIS GONZAGA DA SILVA JUSTIFICOU SUA AUSÊNCIA NA SESSÃO ANTERIOR, 

INFORMANDO QUE ESTEVE NA CIDADE DE BOA VISTA PRESTANDO SOLIDARIEDADE A UMA 

FAMÍLIA DO MUNICÍPIO QUE ENFRENTA SÉRIAS DIFICULDADES RELACIONADAS À SAÚDE. 

EXPLICOU QUE, DIANTE DA GRAVIDADE DA SITUAÇÃO E DAS LIMITAÇÕES DO TRANSPORTE 

COLETIVO, OPTOU POR LEVÁ-LOS EM SEU VEÍCULO PARTICULAR, COMO FORMA DE OFERECER 

APOIO DIRETO E IMEDIATO. EM SEGUIDA O VEREADOR LEOCÁDIO RODRIGUES PEREIRA, 

CUMPRIMENTOU A TODOS OS PRESENTES E, INICIALMENTE, PRESTOU SUAS CONDOLÊNCIAS 

PELO FALECIMENTO DO EX-PREFEITO DE CARACARAÍ, SR. ANTÔNIO DA COSTA REIS, QUE 

ATUOU NA ÉPOCA EM QUE O ESTADO AINDA ERA TERRITÓRIO FEDERAL, TENDO EXERCIDO 

TAMBÉM O CARGO DE PREFEITO DE RORAINÓPOLIS, ENTÃO CONHECIDA COMO VILA DO 

INCRA. RESSALTOU QUE O EX-PREFEITO PRESTOU RELEVANTES SERVIÇOS, CONTRIBUINDO 

SIGNIFICATIVAMENTE PARA O DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO DE CARACARAÍ E DE TODA 

A REGIÃO SUL DE RORAIMA. NA SEQUÊNCIA, ELOGIOU O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PELA 

QUALIDADE DA MERENDA ESCOLAR OFERTADA ÀS CRIANÇAS DO BAIXO RIO BRANCO. 

ENFATIZOU, COM PESAR, QUE MUNICÍPIOS VIZINHOS, QUE FAZEM LIMITE COM RORAINÓPOLIS 

NAQUELA MESMA REGIÃO, FORAM RECENTEMENTE DESTAQUE NAS REDES SOCIAIS POR 

SITUAÇÕES PREOCUPANTES, COMO ALUNOS SENDO ALIMENTADOS APENAS COM FRUTAS 

NATIVAS DA REGIÃO. DIANTE DISSO, EXPRESSOU SUA GRATIDÃO E FELICIDADE POR VER O 

MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS SENDO TRATADO COM SERIEDADE E RECEBENDO OS CUIDADOS 

DEVIDOS. POR FIM, JUSTIFICOU SUA AUSÊNCIA NA SESSÃO ANTERIOR, INFORMANDO QUE 

ESTEVE EM VIAGEM AO BAIXO DO RIO BRANCO, ENTRE AS COMUNIDADES DE REMANSO E 

XIXUAÚ, ONDE REALIZOU VISITAS E ACOMPANHOU DE PERTO AS DEMANDAS DA POPULAÇÃO 

LOCAL. AGRADECEU A ATENÇÃO DE TODOS E ENCERROU SUA FALA. EM SEGUIDA, O SENHOR 

PRESIDENTE, VEREADOR MÁRCIO ALVES DE SOUSA, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS NA 

SESSÃO, AGRADECEU A PRESENÇA DOS DOZE VEREADORES PRESENTES. INFORMOU QUE HÁ 

PROJETOS TRAMITANDO NA CASA QUE NECESSITAM DE ANÁLISE PELAS COMISSÕES 

COMPETENTES, E SOLICITOU QUE OS MEMBROS DAS RESPECTIVAS COMISSÕES SE REÚNAM 

PARA PROCEDER COM A AVALIAÇÃO DOS PROJETOS QUE ESTÃO DISPONÍVEIS. REFORÇOU QUE 

A PRESIDÊNCIA E ESTA CASA LEGISLATIVA ESTÃO À DISPOSIÇÃO PARA TUDO QUE FOR 

PERTINENTE AO INTERESSE DO POVO E PARA O BOM FUNCIONAMENTO DO PARLAMENTO. 

REGISTROU, AINDA, SUAS CONDOLÊNCIAS PELO FALECIMENTO DO SENHOR MONTEIRO, 

PIONEIRO DO MUNICÍPIO E PAI DO EX VEREADOR RONEI MONTEIRO, PRESTANDO 

SOLIDARIEDADE À FAMÍLIA ENLUTADA. TAMBÉM PRESTOU CONDOLÊNCIAS PELO 

FALECIMENTO DO EX-PREFEITO DE CARACARAÍ, SENHOR ANTÔNIO DA COSTA REIS, QUE 

GOVERNOU COM ÊXITO E COMPROMISSO DURANTE O PERÍODO EM QUE RORAIMA AINDA ERA 

TERRITÓRIO FEDERAL, CONTRIBUINDO PARA O D1~SEN OLV.iMENTO~D1REGIÃO. DIA 
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DESSAS PERDAS, EXPRESSOU SUA TRISTEZA E FEZ UMA REFLEXÃO SOBRE A IMPORTÂNCIA DE 

RECONHECER E VALORIZAR AS PESSOAS QUE AJUDARAM A CONSTRUIR A HISTÓRIA DE 

RORAINÓPOLIS. SOLICITOU MAIOR ATENÇÃO À SITUAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL JEAN, QUE 

VEM ENFRENTANDO DIVERSOS PROBLEMAS ESTRUTURAIS. DESEJOU QUE AS PROVIDÊNCIAS 

SEJAM TOMADAS COM BREVIDADE, VISANDO GARANTIR MELHORES CONDIÇÕES AOS ALUNOS 

E SERVIDORES DA INSTITUIÇÃO.O PRESIDENTE TAMBÉM INFORMOU SOBRE A PROGRAMAÇÃO 

DA SEMANA. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES E NADA MAIS A TRATAR O SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR MÁRCIO ALVES DE SOUSA, DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE 

SESSÃO ORDINÁRIA. E PARA CONSTAR, PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES 

VEREADORES, ANDRÉIA SALDANHA MAIA, CARLOS DA SILVA, DAVI IBERNOM MENDES, 

ERISNEIDE SILVA PEREIRA COSTA, FRANCIELLE EUSÉBIO MUNHOZ DIAS NOVO, 

FRANCISCA ANDRÉIA GOMES DE FREITAS, JOÃO DAMASCENO DA SILVA FILHO, LEOCÁDIO 

RODRIGUES PEREIRA, LUIS GONZAGA DA SILVA, MÁRCIO ALVES DE SOUSA, PAULO 

FRANCISCO COELHO DO NASCIMENTO E RILDO FERREIRA DA COSTA E PARA CONSTAR, EU 

VEREADOR PAULO FRANCISCO COELHO DO NASCIMENTO, PRIMEIRO SECRETÁRIO LAVREI 

A PRESENTE ATA QUE SEGUE DEVIDAMENTE ASSINADO. 

MÁRCIO ALVES DE SOUSA 

PRESIDENTE 

LO FRANCISC ' ''DO NASCIMENTO 
1° SEC' TARJO 
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